

张家界市人民代表大会常务委员会任免名单

(2021年6月28日张家界市第七届人民代表大会常务委员会第三十六次会议通过)

任命：
赵文胜为张家界市人大教育科学文化卫生委员会副主任委员。

免去：
钟标的张家界市人大教育科学文化卫生委员会副主任委员职务。

张家界市人民代表大会常务委员会关于接受吴俞萍辞去张家界市第七届人民代表大会常务委员会委员职务的决定

(2021年6月28日张家界市第七届人民代表大会常务委员会第三十六次会议通过)

张家界市第七届人民代表大会常务委员会第三十六次会议决定：接受吴俞萍辞去张家界市第七届人民代表大会常务委员会委员职务，报张家界市人民代表大会下一次会议备案。

衔着爱心飞翔的海燕

记张家界市微爱公益服务中心发起人周海燕

本报记者 曾甲长



自己活着，就是为了使别人活得更美好。雷锋的这句话，也是周海燕的真实写照。

这个名为海燕的女子，从1996年至今，犹如一只衔着爱心的海燕，穿越风浪，克服重重困难，将爱心送给困难学生、留守儿童和需要帮助的人。她的爱心与坚守，感动着一批又一批人，汇聚成了张家界爱心公益的磅礴之力。

周海燕的父亲是非物质文化遗产阳戏的传承人。她从小受父亲影响，对阳戏有着深入骨髓的情感。1994年夏天，18岁的周海燕成为了阳戏剧团的临时演员，与父亲一同饰演孔繁森父女。

年轻的海燕凭着对阳戏的热爱，不避寒暑、无惧风雨，坚持送戏下乡，26年里，她随剧团走遍了张家界山山水水、村村寨寨。

为了当好演员，她不断突破自我，在工作中不满足于会演，还努力会编会导。她结合实际，编写了群众喜闻乐见的音乐快板《禁毒防毒是己任》、鼓词说唱《我要安全春满园》等剧（节）目100余个，获得观众的一致好评。2020年，她编写的快板《众志成城抗肺炎》、阳戏《众志成城保平安》被湖南公共文化云平台收录；2019年，编演的纪实小阳戏《回家》荣获国家艺术基金、湖南省第五届艺术节三等奖。

受父亲的影响，周海燕从1996年开始就帮助困难学生。

我们在阳戏里经常讲幼吾幼以及人之幼的道理，我能捐助给他们的钱不多，但能给这些孩子一点帮助，让他们感受到社会的温暖，我就很开心！周海燕说。相关资料显示，她这些年一直坚持不懈地开展志愿爱心活动，个人捐款10万余元，累计志愿服务时间达2万小时。

2011年7月，周海燕光荣地加入了中国共产党。2017年，她发起成立张家界市微爱公益服务中心。短短几年，微爱公益服务中心从最初的2人，发展到300余名志愿者。期间，她组织募捐帮扶资金20余万元，筹措物资价值500余万元，帮扶留守儿童及孤寡老人过万人。她还发起了艺术课堂公益项目，开展戏曲、武术、土家刺绣、腰鼓等非遗进校园支教项目，引进了扬帆计划、零钱电影院、普济助学、黄手环行动等项目。

在张家界公益慈善行业，有一个关于周海燕广为流传的故事：有次，周海燕在腹部、手臂严重烧伤未愈的情况下，强忍身体的不适，带着长沙

的爱心人士徒步爬山6小时走访困难学子家庭。期间，她渗血的伤口感动了在场的所有人，同行的外地爱心人士见此情景，无不感动，又追加捐赠了大量物资。

2019年，微爱公益服务中心成立党支部，周海燕被推选为第一任党支部书记。她坚持党建引领，牢牢把握“奉献、友爱、互助、进步”的要义，带头广泛参与扶危济困。

2020年，新冠肺炎疫情爆发后，从大年初二开始，周海燕和她的伙伴们就在手机上忙碌起来。她们通过各个渠道，不断筹集物资。在最危急的情况下，微爱公益服务中心捐助的物资辐射湖南其他市州以及河南、安徽、黑龙江等8省市34家医院及防控中心，筹集捐助进口KF94口罩23320个，总价值44万余元。对于她及伙伴们的善举，张家界第五医院在微信中这样写道：有你们的义举，我们的战士才能放心上一线，谢谢！耒阳市黎女士则这样表达：背后你们付出了多少辛苦，我知道有多累。这声谢谢，是我作为耒阳百姓感激的，你们给我们增添了抗疫的决心和力量！

有时间多读书就是福，有能力多助人就是福。这句话是周海燕家的家训。成为共产党员之后，她更是通过不断学习，升华了自身的境界。她创建无偿献血志愿者微信群，便于联系志愿者应急无偿献血。自建群以来，群内417人都参与过无偿献血，她自己已献9次，其中6次献血小板。当有人问她为什么这么拼时，她总是感激道：小时候出过车祸，现在我身上的血大部分都是别人献的，我感谢这些也许我永远都不会认识的陌生人挽救了我的生命，我应该用这些爱心血液去帮助更多的人！

这些年，周海燕始终坚持舍小家为大家，把自己的全部心血、精力奉献给爱的事业。她的善举和爱心，也影响了无数的人。海城正骨医院赵医生在收到相关抗疫物资后由衷地说：我们很少看到像她这样有爱心的女性。今后我也将尽我所能多做善事，多帮助别人！2017年受到过周海燕资助的小田（化名），在完成学业参加工作后的第一个月，就联系了周海燕，主动表达想回馈社会。

100年前，前苏联著名作家高尔基曾以激荡的笔墨写了散文诗《海燕之歌》。有人说周海燕就是新时期的海燕。

在张家界这片红色的土地上，周海燕如同轻灵的海燕，在天空中衔着爱心，将爱与友善传递给需要帮助的人。谈起其间的苦，她说她从不后悔。她说她有一个心愿：愿世界更美好，愿所有人脸上都绽放笑容！

考路。

2020年底，我辞去广州的工作，回到家乡发展，看到张家界发生了翻天覆地的变化，我感到很震惊，作为土生土长的张家界人感到特别自豪，市民朱先生激动地表示，看到了《纲要》的发布，觉得思路清晰、措施有力，远景广阔，令人期待。

推动景城一体化 打造高质量发展极

每到黄昏，澧水河倒影出城市掠影，与矗立在远方的天门山相映成趣，市民广场聚集了散步憩息的人，这里已然成为市民的网红打卡地。

近日，最新的中国城市商业魅力排行榜出炉了，五线城市张家界以5A级魅力成功出圈。

十四五年期，张家界将全面提升城市品位。加快推进空铁新城建设，加快建设宁邦国际广场、贺龙体育中心、大湘西燃气长输管网等项目，推进渡船坡、大栗坡（二期）、子午台等城市郊野公园建设，构筑生态文化公园。扮靓东西出口、绿美滨水环线，建设仙人溪、太极溪、陈家溪湿地公园。

市发改委负责人告诉记者，全市将规划实施《张家界市民族特色建筑元素符号图则》，做到建筑与城市文脉、民族特色相融合，让城市显山露水、融入大自然，建设精品项目，让每一项工程、每一幢建筑、每一处景观都成为城市靓丽的风景线。

（下转5版）

环湘接力行 张家界站活动启动

本报讯 6月26日上午，青春律动潇湘热土，同心踏寻红色足迹，庆祝建党100周年环湘接力行张家界站活动在桑植县红二方面军长征出发地纪念馆启动。

上午9时40分，我市青年代表接过从伟人故里韶山启航，一路经过湘潭、株洲、郴州、永州、邵阳、娄底、怀化等地的革命星火，正式开启了星火在我市的传递。

据悉，此次环湘接力行张家界站活动从红二方面军长征出发地纪念馆起航，途经红二、六军团总指挥部旧址，沿刘洪公路抵达贺龙故居、贺龙纪念馆广场等接力站点，充分展现了张家界这片革命热土的红色文化资源，表达我心向党初心永擎的美好寓意。

（本报记者 朱未 通讯员 覃龙）

市住建局表彰 优秀共产党员

本报讯 6月25日，市住建局对市住建系统在党50年老党员、优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织进行表彰。

该局为10位老党员颁发光耀在党50年纪念章，表彰了15名优秀共产党员、4名优秀党务工作者及先进基层党组织。号召全体党员干部以老党员为楷模，以先进为榜样，不忘初心、牢记使命，在中国共产党党建100周年之际展现新作为、创造新业绩。

（本报记者 陈洁）

市观赏石协会举办奇石展

本报讯 6月27日，市观赏石协会举办奇石展。

成立于2016年的市观赏石协会，属于民间非营利性组织，现有会员80多人。协会成立以来，致力于打造会员服务和交流学习的平台，促进张家界澧水观赏石文化艺术发展，为丰富张家界全域旅游增加内涵。通过几年来的不懈努力，协会不断发展壮大，不仅创出了自己的品牌，使澧水观赏石成为微缩的张家界，也促进了全域旅游经济协调发展，成为繁荣和发展本地文化艺术的一支有生力量。

（本报记者 吴昊）

阳湖坪街道办事处举办 红色文艺汇演活动

本报讯 6月23日晚，永定区阳湖坪街道办事处热烈举办红色文艺汇演活动。

红色文艺汇演分为《没有共产党就没有新中国》《祝福祖国》和《点赞新时代》三个篇章。演员来自最基层的各行各业群众，以最质朴艺术表现形式，歌颂党、歌颂祖国，直抒群众知党恩、颂党恩和感党恩的真挚情怀，充分展示出群众丰富多彩、健康向上的文化生活和昂扬奋进的精神风貌。

活动中，还穿插了党史知识抢答互动节目，助力大家触摸历史记忆，学习百年党史，赓续红色基因，汲取奋进力量，勤力践行社会主义核心价值观。

（田贵学 王建军）



描绘城市发展新画卷

展望十四五系列报道之八

本报记者 朱未

傍晚的大庸古城，灯火通明。一排排黑白相间的青砖石墙，再现了三元宫院落、朝天门等历史遗迹，成为张家界城市旅游的新地标、新亮点和新名片。

我们迎着初生的太阳，走在崭新的道路上

澧水河畔，古庸城边，万人高歌颂党恩，歌声在古城回荡，吹响了建设美丽张家界的新号角。

经济实力逐步增强，2020年全市地区生产总值达到556.68亿元，五年年均增长6.8%。

国家级景区景点由15个增加到26个，

魅力湘西、天门狐仙成为国家文化产业示范基地，智慧旅游建设、全域旅游5G试点全面铺开。

张家界荷花国际机场迈入全国中型机场行列，黔张常铁路建成通车，张吉怀铁路即将建成，两区两县城区形成一小时交通圈。

完成市政基础设施项目189个，改造城镇棚户区48515户，中心城区建成区达35.49平方公里，常住人口城镇化率达51%。

厚积薄发、乘势而上。回望“十三五”，成績跃然纸上；展望“十四五”，全市将坚持对标提质旅游强市和11567总体思路，围绕建

设完善的城市主核与旅游服务中心。武陵源区承担世界自然遗产与国家级风景名胜区保护与管理、游览组织与服务职能，科学规划武陵源区域城市建设用地规模，合理控制城市开发建设强度，提升城区建设水平与品质。

两副：打造市域副中心城市，即慈利和桑植县城。慈利加快撤县设市进程，着力提升城市品质，奋力建成湖南省绿色经济强县，新型工业化产业示范基地，全市旅游重要增长极。桑植以澧源镇为中心，推进城镇圈建设，建设成张家界西大门和连接西北市场的桥头堡。

一轴：即沿黔张常铁路城镇发展轴，强化沿轴城镇街道综合整治，优美居住空间与生态空间，大力创建特色旅游风情小镇。

两带：即澧水、溇水生态经济带叠加的城镇发展带。强化澧水、溇水在沿线城镇总体景观格局中的轴带骨架作用，完善澧水、溇水沿线两岸城镇的旅游服务、商业、休闲等设施，建设滨河景观带、城市慢生活区、水生态休憩区，增强滨水区的城镇活力。

一分部署，九分落实。着力打造中小城市跨越式发展样本的张家界，正在走好新时代赶

关于G353慈利万福至甑山公路工程项目 涉及湖南张家界大鲵国家级自然保护区情况的公示

G353慈利万福至甑山公路工程建设单位为慈利县乾城投资开发有限公司。拟建时间2021年10月至2023年10月。建设地点位于慈利县城北新区，路线全长10.07km，东起常张高速慈利东互通，经工业园，以3座桥梁跨越湖南张家界大鲵国家级自然保护区实验区零溪河，澧水与溇水，到达项目终点与慈利县城至通津铺公路相接。本项目跨越自然保护区实验区河道的桥梁总长度为2162m，该工程因无法绕避自然保护区实验区，其中零溪河桥采用一跨而过方式跨越自然保护区实验区，澧水特大桥与溇水大桥采用涉水桥墩方式跨越

自然保护区实验区，仅桥墩占用保护区实验区土地面积230.6m²。

现就项目情况予以公示，公示期限为2021年6月29日至2021年

7月3日。公示期间，相关单位和个人如有异议，请致电0744-

5621552。来信请寄：湖南张家界大鲵国家级自然保护区管理处，邮编：427000。

慈利县乾城投资开发有限公司

2021年6月29日

注销公告

因本公司拟注销，现根据公司法有关规定特告知债权人：自公告之日起四十五日内，向清算组申报其债权债务，否则逾期申报，公司将不再承担清算责任，视为债权人放弃债权。

特此公告

联系人：全安荣 18174473399

张家界德华矿产品贸易有限公司

2021年6月28日